

Magia Târgurilor de Crăciun din Polonia

30 noiembrie - 3 decembrie 2023



Ziua 1 (joi, 30 noiembrie 2023): Satu Mare – Zakopane – Wieliczka (600 km autostradă)

Plecare din Satu Mare la ora 05.00 pe ruta Satu Mare – Zakopane – Cracovia/ Wieliczka. Zakopane, orașul situat la poalele Munților Tatra, cu casele sale din lemn, îmbie la o plimbare pe străduțele sale fermecătoare, animate de turiști, cu magazine de suveniruri și tarabe unde putem gusta "oscypek" (specialitate de brânză afumată foarte gustoasă și aspectuoasă, ce poate fi servită la grătar cu gem). Vom urca cu funicularul pe muntele Gubalowka pentru a admira de sus spectaculosul peisaj montan al Tatrei și orașul Zakopane, care stă liniștit între noi și celelalte piscuri și pentru a intra în atmosfera Târgurilor de Crăciun care împânzesc orașul. Cazare și opțional cină la hotel de 4* în Wieliczka (Cracovia) cu centru spa (saună, jacuzi și diferite tipuri de masaje).

Ziua 2 (vineri, 1 decembrie 2023): Cracovia

După micul dejun ne plimbăm prin Cracovia, pentru a vedea Castelul Wawel - construit pe o colină deasupra râului Vistula - și Catedrala din Cracovia. Castelul Wawel este fosta reședință regală a Poloniei - opțional pot fi vizitate apartamentele de stat, cele private sau tezaurul și sala de arme. Catedrala este locul de înmormântare a regilor și a mai multor eroi ai Poloniei. După-amiaza facem o plimbare prin orașul vechi pentru a admira Primăria Veche, Hala de postavuri și piața ce o înconjoară – cea mai mare piață medievală din estul Europei, biserica Sf. Maria din 1220, Poarta Florian și zidurile cetății medievale. Toate acestea în atmosfera magică a Târgului de Crăciun ce a pus stăpânire pe oraș, pe locuitorii lui și pe turiștii deopotrivă. Cazare și opțional cină la același hotel de 4* în Wieliczka cu centru spa.



Ziua 3 (sâmbătă, 2 decembrie 2023): Wieliczka – Wroklaw – Wieliczka (2*300 km autostradă)

După micul dejun pornim spre Wroklaw, Capitală Culturală a Europei în 2016, un oraș de pe Oder, cu farmec polonez și cu aer german. Vânătoria de pitici celebrii "krasnale", cele peste 100 de poduri ale orașului, cartierul pictat Nadodrze, piața centrală și Universitatea, toate ne vor pregăti pentru o nouă zi în lumea magică a Târgurilor de Crăciun (cel mai mare și mai frumos din Polonia!!!). Cazare și opțional cină la același hotel de 4* în Wieliczka cu centru spa.





Ziua 4 (duminică, 3 decembrie 2023): Wieliczka – Kosice – Satu Mare (550 km autostradă)

După micul dejun vom vizita salina Wieliczka, datând din sec. al XIII-lea și funcțională până în anul 2007, un loc extraordinar ascuns de lume, plin de secrete și legende. În drumul nostru spre casă vom face o scurtă oprire la Kosice pentru a ne mai bucura de încă o cană de vin fierț, înainte de a ajunge acasă. Sosire în Satu Mare seara târziu.

👉 **Pret:** **250 Euro early booking** - pentru înscrieri (cu avans 150 Euro) până în **4 septembrie 2023** (în limita locurilor disponibile). **275 Euro** – pentru înscrieri începând cu **5 septembrie 2023**. Diferența se achită până în **15 octombrie 2023**. Supliment de single – **100 Euro**.

Servicii incluse:

- ✓ transport cu autocar categoria I pe tot parcursul excursiei;
- ✓ 3 nopți de cazare cu mic dejun bufet (și cu feluri calde) la hotel de 4* (clasificarea este cea atribuită de către ministerul de resort/ autorităților polone) cu SPA (saună și jacuzzi acces gratuit; masaje contra cost);
- ✓ însoțitor de grup român, căști pentru ghidaj.

Servicii neincluse:

- ✗ asigurarea medicală / pachet Storno pentru valoare asigurată de 30000 euro (35 lei/ 125 lei pentru persoane sub 70 ani; 103 lei/ 193 lei pentru persoane peste 70 ani); opțiunea pentru asigurarea STORNO se manifestă la înscriere;
- ✗ cina (supă, fel principal și apă) – 14 euro/ persoană/ cină – opțiunea se manifestă la înscriere;
- ✗ intrările la obiectivele turistice (prețuri informative):
 - Funicular Zakopane (5 euro)
 - Mina de sare Wieliczka (20 euro)
 - Castelul Wawel (20 euro)

Penalizări în caz de renunțare, din alt motiv decât unul acoperit de asigurarea Storno: 100% din sumele achitate, începând cu data de 20 octombrie **sau** fără penalizare dacă se găsește înlocuitor, fără a schimba structura camerei la cazare, până la plecare.